Krnacuuecka BeposiTHOCT

P(AB)

P(B)
IIsnHa BeposTHOCT P(A) = MEELE; |H,)

YcnoBHa BEPOATHOCT P(4 | B) =

®dopmyna Ha beiic P(H, | 4)= %ﬁ

JIMCKpeTHH cilydailH! BENHYMHHU p, = P(& = X,)

Matemartnuecko ouakBane EE =Y x,p, Eh(E)= h(x,)p,

Hducnepcust DE = E(& - EE) = EE* — (EE)?

Kosapuaumst cov($,n) = E(& - EE)(n—En) = EEn—EE En
cov(&, 1)

DDy

Iopaxnama GysKms g.(x) =Y x'p,

Koeduuent Ha kopenauus p =

E&=g'(1) DE=g"()+g' () (g' (D)
8oy (%) =g:(X)g,(x)

JlMCKpeTHH pasnpenencHus

EeBi(n, p) = PE=k) = Sm:_ )y k=00

$eGe(p) © P(E=k)=pl-p).k=0,.
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SePo(l)y= P(E=k)= N ,k=0,...

ey
Ee HG(N,M,n) = P(E=k) = {

)
INonuHoMHO pasnpeneneHue

n! .

P& =108 =0h...5=1) uakiw...&

&, 1 -ciyyaitau Bemuaunn, f, ¢ (x)-mrbtHOCT HA &, F' ¢ (x) -bysxims na

pasnpezeneHye Ha W , \ en (x, v\v -CbBMECTHA IUTBTHOCT Ha W un
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OF, O°F, , (x,
O ST e
F.(0)= [ f()dt F,,(x.3)= [ [ £, v dudy

[0 = [100ED D B ()= F. (x.0)

PEed)=[f(x)dx  P(&meD)=|[1.,(xy)dxdy
E¢ = [xf,(x)dx Eg(@)= [g(x) fi(x)dx

DE=E(E-EE) = [(x—E&) f.(x)dx
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P(&ed|n=y)=|fy(x] y)dx

P(A)= [ P(4]£ =) f,(x)dx




